

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૦૧ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૨-૦૮-૨૦૨૩ મંગળવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વીડિયો અને ફોટો ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

ચંદ્રયાન-૩માં કોઈ ખામી સર્જશે તો પણ ચંદ્ર પર સુરક્ષિત લેન્ડિંગ કરશે

ચંદ્રયાન ૨માંથી શીબેલા પાઠમાંથી ચંદ્રયાન ૩ સફળ યાત્રા કરી રહ્યું છે : ઈસરોના પૂર્વ ડિરેક્ટર કે સિવન

નવીદિલ્હી, રશિયાનું ચંદ્ર મિશન નિષ્ફળ ગયું છે. ચંદ્ર પર ઉતરાણ દરમિયાન લુના-૨૫ કૅશ થયું હતું, પરંતુ ભારતનું ચંદ્રયાન-૩ દરેક ક્ષણે ચંદ્રની સપાટી તરફ આગળ વધી રહ્યું છે. ભારતીય વૈજ્ઞાનિકોને સંપૂર્ણ ખાતરી છે કે ચંદ્ર પર સુરક્ષિત ઉતરાણ નિશ્ચિત છે. આ પહેલા ઈસરોના ચીફ એસ સોમનાથ પણ દાવો કરી ચૂક્યા છે કે વિક્રમ લેન્ડર સુરક્ષિત લેન્ડિંગ બાદ જ ચંદ્ર પર રહેશે. જોકે, તેણે લેન્ડિંગ દરમિયાન છેલ્લી ૧૫ મિનિટને ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ ગણાવી હતી. હવે એક એરોસ્પેસ વૈજ્ઞાનિકે એવો પણ દાવો કર્યો છે કે ચંદ્રયાન-૩ કોઈપણ સંજોગોમાં ચંદ્ર પર સુરક્ષિત ઉતરાણ કરશે. તેમણે કહ્યું કે ચંદ્રયાન-૨ની નિષ્ફળતા બાદ ઘણા સુધારા કરવામાં આવ્યા છે.

ચંદ્રયાન-૩ના વિક્રમ લેન્ડરમાં એક ઈનબિલ્ટ 'રેસ્ક્યુ મોડ' છે જે કોઈ ગરબડમાં તેને ઉતરવામાં મદદ કરશે," બેંગલોરના ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ સાયન્સના ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સાયન્સના એરોસ્પેસ સાયન્ટિસ્ટ પ્રોફેસર રાધાકાંત પાથીએ જણાવ્યું કે, 'એમાં કોઈ શંકા નથી, કે વિક્રમ ચંદ્ર પર સુરક્ષિત ઉતરશે. તેમણે કહ્યું કે ચંદ્રયાન-૨ની નિષ્ફળતા બાદ ઘણા સુધારા કરવામાં આવ્યા છે. રાધાકાંત પાથી ચંદ્રયાન ૨ અને ચંદ્રયાન-૩ બંનેના પ્રશ્નોમાં સામેલ છે. ભારતીય વિજ્ઞાન સંસ્થાના, બેંગલોરનો એરોસ્પેસ વિભાગ પણ ચંદ્ર મિશનમાં યોગદાન આપી રહ્યું છે.



રાધાકાંત પાથીએ કહ્યું કે તેમને વિશ્વાસ છે કે લેન્ડર સફળ થશે. તેમણે કહ્યું કે ચંદ્રયાન-૩ છ "સિગ્મા સીમા" માટે રચાયેલ છે, તેથી તે વધુ મજબૂત છે. પ્રોફેસર પાથીએ કહ્યું, "ચંદ્રયાન-૩નું તણાવ પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું છે, ઈસરોએ તમામ જાણીતા અને અજાણ્યા પરિબલોનું ધ્યાન રાખ્યું છે." તેમણે ધ્યાન દોર્યું કે પૃથ્વી પર ચંદ્રની સ્થિતિનું અનુકરણ કરવું અશક્ય છે, તેમ છતાં વિક્રમ લેન્ડર શ્રેષ્ઠ ઉતરાણ સ્થળની શોધ માટે જોખમની તપાસ કરી શકે છે. "વિક્રમ લેન્ડર પાસે બે ઓન-બોર્ડ ક્રોમ્યુટર છે, જ્યારે, ચંદ્રયાન-૨ પાસે માત્ર એક જ હતું." તેમણે ઉમેર્યું

આ પહેલા ચંદ્રયાન ૧, ચંદ્રયાન ૨ અને હવે ચંદ્રયાન ૩માં પણ અમદાવાદના ઈસરો સેન્ટરનું નોંધપાત્ર યોગદાન છે

મજબૂતાઈ સાથે આગળ વધી રહી છે.' ઈન્ડિયન સ્પેસ રિસર્ચ ઓર્ગનાઈઝેશન (ઈસરો)નું ચંદ્રયાન-૩ બુધવાર ૨૩ ઓગસ્ટના રોજ ચંદ્ર પર લેન્ડ થવાનું છે. આ સ્પેસક્રાફ્ટ ૨૩ ઓગસ્ટે સાંજે ૬.૦૪ કલાકે ઉતરશે. જેને લઈને સમગ્ર વિશ્વની નજર તેના પર ટકેલી છે. ઈસરોના જણાવ્યા પ્રમાણે, સ્પેસક્રાફ્ટનું લેન્ડર મોડ્યુલ અંતિમ ડીબૂસ્ટિંગની સાથે ચંદ્રની સૌથી નજીકની ભ્રમણકક્ષામાં પહોંચી ગયું છે.

હવે ઈસરોએ ચંદ્રયાનને લઈને મોટું અપડેટ આપ્યું છે. ઈસરોના વૈજ્ઞાનિક આ વાતને લઈને સંપૂર્ણ આશ્ચર્ય છે કે ભલે કોઈ પણ ગડબડી કેમ ન થાય પરંતુ યાનનું ચંદ્ર પર સફળતાપૂર્વક લેન્ડિંગ થઈને જ રહેશે. પહેલા ઈસરો ચીફ એસ સોમનાથ અને

પછી ચંદ્રયાન ૨ અને ૩ના લોન્ચિંગ સમયે ઈસરોના સહયોગી રહી ચૂકેલા એરોસ્પેસ વૈજ્ઞાનિક પ્રોફેસર રાધાકાંત પાથીનો પણ દાવો છે કે ચંદ્રયાન-૨ની અસફળતા બાદ ઈસરોએ ખુબ સુધાર કર્યા અને ચંદ્રયાન-૩ને એ રીતે બનાવવામાં આવ્યું છે કે તે સફળતાપૂર્વક લેન્ડિંગ કરીને જશે.

ઈસરોએ જણાવ્યું કે ચંદ્રયાન-૨ના ઓર્બિટર સાથે ચંદ્રયાન-૩નું સફળતાપૂર્વક સંપર્ક પ્રસ્થાપિત થઈ ગયો છે. ચંદ્રયાન ૨ના ઓર્બિટરે યાન-૩નું સ્થાગન કર્યું છે. બંને વચ્ચે બેટરીની સંવાદ થયો છે. ઈસરોએ આ સાથે જ ચંદ્રયાન-૩ની ચંદ્ર પર લેન્ડિંગ અંગે વેબસ્ટ અપડેટ પણ આપ્યું. અત્રે જણાવવાનું કે રવિવારે સવાર સુધીમાં ચંદ્રયાન ૩ની ચંદ્રની સપાટીથી અંતર માત્ર ૨૫ કિમી દૂર હતું.

ઈસરોએ ચંદ્રયાન ૨ અને ૩ના લોન્ચિંગ સમયે ઈસરોના સહયોગી રહી ચૂકેલા એરોસ્પેસ વૈજ્ઞાનિક પ્રોફેસર રાધાકાંત પાથીનો પણ દાવો છે કે ચંદ્રયાન-૨ની અસફળતા બાદ ઈસરોએ ખુબ સુધાર કર્યા અને ચંદ્રયાન-૩ને એ રીતે બનાવવામાં આવ્યું છે કે તે સફળતાપૂર્વક લેન્ડિંગ કરીને જશે.

ગુજરાત ગેસે ભાવમાં વધારો કર્યો, નવા ભાવ આજથી લાગુ

અમદાવાદ, ગુજરાત ગેસ લિમિટેડે ઓદ્યોગિક ગેસના ભાવમાં રૂ. ૪૦નો વધારો કર્યો છે. આ કારણે હવે તેની કિંમત ધારવામાં રૂ. ૩૮૮.૪૩ પ્રતિ સ્ટાન્ડર્ડ ક્યુબિક મીટરથી વધીને રૂ. ૪૦૮.૮૩ પ્રતિ સ્ટાન્ડર્ડ ક્યુબિક મીટર થઈ ગઈ છે. રિપોર્ટ અનુસાર, સ્પોટ લિક્વિફાઈડ નેચરલ ગેસના ઊંચા ભાવને કારણે કિંમતોમાં વધારો થયો છે. નવી કિંમતો આજથી ૨૧ ઓગસ્ટથી લાગુ થઈ છે.

સતત પાંચ વાર ભાવ ઘટાડા બાદ ગુજરાત ગેસે હવે ૨૦૨૩માં ભાવ વધાર્યા છે. વર્ષની શરૂઆતમાં ઓદ્યોગિક ગેસના દર રૂ. ૪૦૮.૮૩ એસસીએમ હતો. ગુજરાત ગેસે ૨૦૨૩માં પાંચમી વખત કિંમતમાં ઘટાડો કર્યા બાદ મે મહિનામાં કિંમત ઘટીને રૂ. ૩૮૮.૪૩ પ્રતિ સેમી થઈ ગઈ હતી. ગુજરાત ગેસે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ના પ્રથમ ત્રિમાસિક ગાળામાં કોન્સોલિડેટેડ નેટ પ્રોફિટમાં વાર્ષિક ધોરણે ૪૩.૪ ટકાનો ઘટાડો નોંધાવ્યો છે જે રૂ. ૨૧૬ કરોડ થયો છે. કંપનીને ક્યુ ૧ એફવાયર ૪માં રૂ. ૪૧૨.૭૧ કરોડનો ઈબીઆઈટીડીએ

નોંધાવ્યો હતો જે ગયા વર્ષના સમાન સમયગાળામાં રૂ. ૬૨૬.૩૮ કરોડ હતો. ગુજરાત ગેસે જણાવ્યું હતું કે ક્વાર્ટર માટે તેનું કુલ ગેસ વેચાણ વોલ્યુમ ૮.૨૨ મિલિયન મેટ્રિક સ્ટાન્ડર્ડ ક્યુબિક મીટર પ્રતિ દિવસ હતું, જે અગાઉના ક્વાર્ટરમાં ૮.૮૬ મ્મસ્કમ હતું. ઓદ્યોગિક વોલ્યુમ અગાઉના ક્વાર્ટર કરતાં ૧૦ ટકા વધીને ૫.૮૮ એમએમએસસીએમડી પર પહોંચી ગયું છે. ૧૮ ઓગસ્ટના રોજ એનએસઈ પર ગુજરાત ગેસનો શેર ૦.૩૬ ટકાના ઘટાડા સાથે રૂ. ૪૫૨.૫૫ પર બંધ થયો હતો.

હિમાચલમાં હવામાનનો કહેર હજુ યથાવત, ૫ દિવસમાં ૭૮ના મોત

શિમલા, હિમાચલ પ્રદેશમાં વરસાદને કારણે અત્યાર સુધીમાં ૭૮ લોકોના મોત થયા છે. તે જ સમયે, હવામાન વિભાગે હજુ પણ રાજ્યમાં મધ્યમથી ભારે વરસાદની આગાહી સાથે ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. રાજ્યમાં ૨૧, ૨૨ અને ૨૩ ઓગસ્ટે ફરીથી ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં ભારે વરસાદને કારણે થયેલા ભૂસ્ખલનમાં હજુ પણ ઓછામાં ઓછા ૭ લોકો કાટમાળ નીચે દટાયા હોવાની આશંકા છે.

જાણકારી અનુસાર છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં ભારે વરસાદને કારણે માત્ર શિમલામાં જ ત્રણ અલગ-અલગ જગ્યાએ ભૂસ્ખલન થયું છે. આખા રાજ્યમાં રવિવાર રાતથી વરસાદમાં અત્યાર સુધીમાં ૭૮ લોકોના મોત થયા છે, જેમાં માત્ર શિમલામાં ૨૪ લોકોના મોત થયા છે. અહીં શિવ મંદિર, ફાંગલી અને કૃષ્ણ નગરમાં લેન્ડ



સ્વાઈટ થઈ છે. જેમાં શિવ મંદિરમાં જ ૧૭, ફાંગલીમાં ૪ અને કૃષ્ણનગરમાં ૨ લોકોના મોત થયા છે. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, હાલમાં એનીઆરએફ, એસડીઆરએફ પોલીસ અને હોમગાર્ડની ટીમો સ્થળ પર તૈનાત છે, જેની મદદથી ફસાયેલા લોકોને બચાવવામાં આવી રહ્યા છે. માહિતી અનુસાર, ભારે વરસાદને કારણે ગંભીર

સોમનાથ, અમદાવાદ સહિતના અનેક શિવાલયોમાં ટૂંકા વસ્ત્રો પહેરવા પર પ્રતિબંધ

અમદાવાદ, દેવાધિદેવ મહાદેવને અતિ પ્રિય એવો શ્રાવણ માસ ચાલી રહ્યો છે. ભક્તો રુદ્રાભિષેક-જલાભિષેક સહિતની પૂજા અર્ચના કરી ભોળાનાથને રિજલવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. શિવ મંદિરોમાં ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. આજે પવિત્ર શ્રાવણ માસનો પ્રથમ સોમવાર હોવાથી શિવાલયોમાં ભક્તોની કતાર લાગી હતી. શિવમંદિરો હર હર મહાદેવના નાદથી ગુંજ ઉઠ્યા હતાં ત્યારે રાજ્યના કેટલાક શિવ મંદિરોમાં ટૂંકા વસ્ત્રો પહેરીને મંદિરમાં આવવા પર પ્રતિબંધ લગાવી દેવામાં આવ્યો છે.

ગુજરાતના કેટલાક શિવાલયોમાં ટૂંકા વસ્ત્ર પહેરીને પ્રવેશ પર પ્રતિબંધ લાદવામાં આવ્યો છે. શિવ મંદિરોની બહાર બોર્ડ લગાવવામાં આવ્યા છે. જેમાં સ્પષ્ટ કહેવામાં આવ્યું છે કે ટૂંકા વસ્ત્રો પહેરી મંદિરમાં પ્રવેશ કરવો નહીં. સોમનાથ, નવસારી અને બીલીમોરા મંદિરમાં ટૂંકા વસ્ત્રો પહેરીને મંદિરમાં પ્રવેશવા પર પ્રતિબંધ મુકાયો છે. જ્યારે

દેશમાં વર્ષ ૨૦૨૨ માં ૧.૧૫ લાખ ભ્રષ્ટાચારની ફરિયાદો સતર્કતા આયોગને મળી

નવીદિલ્હી, દેશમાં ભ્રષ્ટાચારને નાબૂદ થતા હજુ વર્ષો લાગશે વર્ષ ૨૦૨૨ માં કેન્દ્રીય સતર્કતા આયોગ (સીવીસી) સમક્ષ ભ્રષ્ટાચારની ૧.૧૫ લાખ જેટલી ફરિયાદો પહોંચી હતી. જેમાં સૌથી વધુ ગુહ મંત્રાલયનાં કર્મચારીઓ સામે ૪૬ હજાર ફરિયાદો થઈ હતી. ૨૦૨૧ માં પણ આ વિભાગ સામે જ સૌથી વધુ ભ્રષ્ટાચારની ફરિયાદો નોંધાઈ હતી. ત્યારે આ વિભાગનાં કર્મીઓ સામે ૩૭ હજાર ૬૭૦ ફરિયાદો નોંધાઈ હતી.

આ વખતે બીજા નંબરે રેલવે અને ત્રીજા નંબરે બેંકોંગ સેક્ટર રહ્યું હતું. ગત વર્ષે પણ આ બેંકો જો ત્રીજા નંબરે હતા. આ બેંકો જો ત્રીજા નંબરે હતા. કેન્દ્ર સરકારનાં બધા વિભાગો અને સંઘઠનો નાં અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ સામે ૪૬ લાખ ૧૨ હજાર ૨૦૩ ફરિયાદો મળી હતી. કુલ ફરીયાદોમાં ૮૫ હજાર ૪૩૭ ફરિયાદોનો નિકાલ કરાયો છે. જ્યારે ૨૮ હજાર ૭૬૬ ફરિયાદો હજુ પણ પેન્ડિંગ છે.

નર્મદા ડેમની જળસપાટી ૧૨૩ મીટર પર પહોંચી

ગાંધીનગર, નર્મદા ડેમની જળ સપાટી ૧૨૩ મીટર પર પહોંચી છે. ડેમ મહત્તમ સપાટીથી ૬ મીટર દૂર છે. હાલમાં સરદાર સરોવરમાં પાણીનો જથ્થો ૭૭.૮૧ ટકા જેટલો નોંધાયો હતો. નર્મદા ડેમમાં સતત પાણીની આવક નોંધાઈ રહી છે. ગત મહત્તમ દરમિયાન પાણીની આવક ૧ લાખ ક્યુસેક કરતા વધુ થઈ રહી હતી. જે દિવસે એકદરે ૮૦ હજાર ક્યુસેકની આસપાસ રહી હતી. જોકે બપોરે ૧૨ કલાકે આવક ફરીથી ૧ લાખ ક્યુસેક કરતા વધારે નોંધાઈ હતી. ઉપરવાસમાં વરસાદને

પગલે નર્મદા ડેમમાં પાણીની આવકમાં વધારો થયો હતો. નદીમાં ૪૪ હજાર ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે. ડેમમાં પાણીની આવક થવાને લઈ વીજ ઉત્પાદન શરુ થઈ ચુક્યું છે. નર્મદા ડેમ પર આવેલ આરબીપીએચના ૬ ટર્બાઈન અને સીએચપીએચ ઈટર્બાઈન શરુ કરવામાં આવ્યા છે. આમ ડેમમાં પાણીની આવક થતા વીજ ઉત્પાદન ૮ થવા લાગ્યું છે. નર્મદા ડેમની સપાટી હવે ૮૦ ટકાએ પહોંચવા તરફ આગળ વધી રહી છે. ડેમમાં જળ જથ્થાને લઈ મોટી રાહત સર્જાઈ છે.

દહીહાંડીમાં સામેલ ગોવિંદાઓનો ૧૦ લાખ સુધીનો વીમો લેવામાં આવશે : મહારાષ્ટ્ર સરકાર



મુંબઈ, મુંબઈ અને આસપાસના વિસ્તારોમાં દહીં હાંડી ઉત્સવની ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવી છે. ઉંચી દહીં હાંડી ફોડતી વખતે ઘણી વખત ગોવિંદા પંથકમાં સામેલ ગોવિંદા ઊંચાઈ પરથી પડીને મૃત્યુ પામે છે. તે જ સમયે, હાથ અને પગમાં ઈજાના કારણે, વ્યક્તિ પણ વિકલાંગ બની જાય છે. આ જોખમને ધ્યાનમાં રાખીને મહારાષ્ટ્ર સરકારે મહત્વનો નિર્ણય લીધો છે. વાસ્તવમાં મહારાષ્ટ્ર સરકાર ગોવિંદા પંથકમાં સામેલ ગોવિંદાઓને ૧૦ લાખ રૂપિયા સુધીનો વીમો આપશે. જણાવી દઈએ કે ગોવિંદા પંથક વતી લાંબા સમયથી સરકાર પાસે વીમા કવચની માંગ કરવામાં આવી રહી હતી. જે કે આ નિર્ણય બાદ મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે અને નાયબ મુખ્યમંત્રી અજિત પવારે કેડિટ લેવા માટે હરીફાઈ કરી રહ્યા છે. તમને જણાવી દઈએ કે દહીં હાંડી કાર્યક્રમનું આયોજન રાજકીય

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં

રાવત સૈફુદ્દીન સાદેઅલી

તરફથી અભીનંદન....

મુ. માડવ, તા. ધાનપુર, જી. દાહોદ

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં

રાવત આરીફભાઈ ઈસુબજી

તરફથી અભીનંદન....

મુ. કાલીયાવાડ, તા. ધાનપુર, જી. દાહોદ

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં

રાહોડ સરદારભાઈ તેરસિંહ

તરફથી અભીનંદન....

મુ. સીમામોઈ, તા. ધાનપુર, જી. દાહોદ

પક્ષો દ્વારા કરવામાં આવે છે. રાજકીય પક્ષો દ્વારા ઉંચી દહીંહાંડીનું આયોજન કરવામાં આવે છે અને લાંબો રૂપિયાના ઈનામો રાખવામાં આવે છે. આવા સંજોગોમાં ગોવિંદા પંથકના સભ્યોને અપ્રત્યક્ષ રીતે રાજકીય પક્ષો સાથે સંકળાયેલા હોય તેવા અપ્રિય બનાવોનો સામનો કરવો પડે છે. ગોવિંદા પંથકોને વીમા કવચ આપવા બદલ રાજ્ય સરકારની પ્રશંસા થઈ રહી છે. કૃપા કરીને જણાવો કે અજિત પવાર જૂથ પાસે રમતગમત મંત્રાલય છે અને આ નિર્ણય રમત વિભાગ દ્વારા લેવામાં આવ્યો છે. રમતગમત મંત્રી સંજય બંસોડ જે અજિત પવાર જૂથના છે. બીજા તરફ, મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે જ્યારે મુખ્યમંત્રી ન હતા ત્યારથી શાણેના ટેમ્બીનાકા ખાતે દહીં હાંડીનું આયોજન કરી રહ્યા છે. જણાવી દઈએ કે વીમા કવચ મળવાથી લગભગ ૫૦ હજાર ગોવિંદાઓને ફાયદો થશે.

સંતરામપુર તાલુકાની ૨૯૪ પ્રાથમિક શાળામાં પ્રથમ સત્રનું ઘઉં અને યોખા આજ સુધી મળ્યા જ નથી

સંતરામપુર, કે.આર.ભગોરા, ગોડાઉન મેનેજર, એક્સીઆઈ, સંતરામપુર એ જણાવ્યું હતું કે, સંતરામપુર તાલુકાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં પહેલા અને બીજા પ્રથમ સત્રમાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા ઘોરણ ૧ થી ૮ ના વિદ્યાર્થીઓને ૧૫ કિલો યોખા અને ૧૫ કિલો ઘઉં આપવાનું નક્કી કરેલું છે. પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય દ્વારા દરેક વિદ્યાર્થીઓને અનાજ માટેની ઉપરની ફાળવણી કરવા છતાં આદિન સુધી સરકાર અનાજની દુકાનો માંથી ફાળવણી કરવામાં આવેલ નથી. મળતી માહિતી મુજબ સંતરામપુર એક્સીઆઈ ગોડાઉનના મેનેજર કે.આર.ભગોરા જણાવેલું કે, અગાઉથી જથ્થાની ફાળવણી કરવામાં આવેલ નથી અને ક્યારે આવશે, તે



પણ અમારી પાસે મેસેજ નથી. તેઓ જાણવા મળેલ હતું. ગુજરાત સરકાર દ્વારા જાહેરાત કરવામાં આવેલી કે, દરેક બાળકોને ૧૫-૧૫ કિલો અનાજ આપવાનો નક્કી કરવામાં આવેલું હતું. તેમ છતાં અનાજનો જથ્થો ના

થયેલો છે. ૧૫ કિલો ઘઉં અને ૧૫ કિલો યોખા તેનું પેકિંગ કરીને બાળકોને આપવાનો નક્કી કરેલો છે. મેં માસની ફાળવણી કરવાના બદલે જૂન-જુલાઈ અને ઓગસ્ટ ત્રણ મહિના પૂર્ણ થયા છતાં આજ દિન સુધી અનાજનું યુક્તવહી કરવામાં જ આવેલ નથી. સંતરામપુર તાલુકાના ગરીબ આદિવાસીઓની બાળકોને અનાજ માટે આપવા માટેની મોટી મોટી જાહેરાત કરે છે, પરંતુ આજદિન સુધી અનાજનો જથ્થો ફાળવવામાં આવેલ નથી અને પ્રાથમિક શાળાના આચાર્યએ અગાઉથી કુપ્રભાવી ફાળવણી કરીને બાળકોના હાથમાં પક્કડાવી દીધ સરકાર માંથી અનાજનો જથ્થો આવેલો નથી, ક્યારે આવશે, તે પણ અમને ખબર નથી. અત્યારે અમારી પાસે કોઈ જથ્થો કે બેલેન્સ નથી.

મહિસાગર જીલ્લામાં ૩૫૯ ગ્રામ પંચાયત ખાતે મારી માટી મારો દેશ કાર્યક્રમ યોજાયો

મહિસાગર, એટલે કે તકતી મુકવામાં આવી. આ તકતીમાં પડાપ્રધાનના વિચાર, વીરોના નામ અને પંચાયતના સ્થળનું નામ, આઝાદીના અમૃત મહોત્સવનો લોગો સહિતની વિગતો. વીરોની વ્યાખ્યામાં સ્વાતંત્ર્ય સેનાનીઓ, સુરક્ષા કર્મચારી (આર્મી, નેવી, એરફોર્સ) રાજ્ય પોલીસ દળ, સીએપીએફના સભ્યોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. જે કર્મીઓ પોતાની ફરજ દરમિયાન શહીદ થયા છે, તેમને આ શિલાફલકમ દ્વારા શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી. જે અંતર્ગત અત્યાર સુધી મહિસાગર જીલ્લામાં ૩૫૯ ગ્રામ

સંતરામપુર પ્રાંત કચેરી પાછળ મકાનમાં આગ લાગતાં રોકડ અને દાગીના બળીને ખાખ



સંતરામપુર, સંતરામપુર પ્રાંત કચેરીની પાછળ મકાનમાં લાગી આગ રોકડ અને દાગીના બળીને ખાખ થઈ. સંતરામપુર પ્રાંત કચેરી પાછળ રહેત રમેશભાઈ વીસપડાના ઘરે લાગી આગ ઘરની અંદર ઘરના પરિવારો મોટા પાયે નુકસાન થવા પામ્યું થોડા દિવા પછી ઘર બનાવીશું, તેમ કહીને બેંગ્લોરથી રૂબ રૂબ પોલીસને લાવ્યા હતા અને શોર્ટ સર્કિટ થતા જ આગ લાગવાથી ઘટના બની ચાલુ આગની અંદર જ તિજોરીને બહાર ખેંચી લાવીને થોડી ઘણી રકમ બચાવી લેવામાં આવી પરંતુ રોકડા અને દાગીના ઓગળી જતા મોટાભાઈએ નુકસાન થવા પામેલું છે. બે થી ત્રણવાર પાણીના ટેન્કરનો મારો ચલાવીને આગને કાબુ કરવામાં આવી દીવી ચાલુ કરતાં ઘડાકો થતા હવે ખરેખર શોર્ટ સર્કિટ કઈ રીતે લાગ્યું તે તપાસ નો વિષય બન્યો અને આવી ઘટના બનતા જ આજુબાજુના રહેતા લોકોમાં પણ ડર જોવા મળી આવ્યો હતો. પરંતુ ઘરના પરિવારોની કોઈ જાનહાનિ થઈ નથી.

બાલાસિનોર પોલીસ મથકના મર્ડના ગુન્હાના ૨૨ વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપીને બારડોલી ખાતેથી ઝડપ્યો



બાલાસિનોર, મહિસાગર જીલ્લા પોલીસવાર દ્વારા નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપીઓને પકડી પાડવા માટે સ્પેશલ ડ્રાઇવિંગ આરોપીને પકડેલું. પોલીસે ૨૨ વર્ષથી મર્ડના ગુન્હામાં નાસતા ફરતા આરોપીને બાલાસિનોર પોલીસે ઝડપ્યો. બાલાસિનોર પોલીસ મથકના ૨૦૦૧ના હથવાના ગુનામાં નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપી મોહનસિંહ અને સિંહ સોલંકી (રહે. ભાચલા, તા.બાલાસિનોર) મર્ડ કર્યા બાદ છેલા ૨૨ વર્ષથી નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપીને આજદિન સુધી આધારકાર્ડ કબજેલ ન હતું કે, કોઈ બેન્કમાં ઘણી રકમ બચાવી લેવામાં આવી પરંતુ વોન્ટેડ આરોપીને આગળે જાણી જતા મોટાભાઈએ નુકસાન થવા પામેલું છે. બે થી ત્રણવાર પાણીના ટેન્કરનો મારો ચલાવીને આગને કાબુ કરવામાં આવી દીવી ચાલુ કરતાં ઘડાકો થતા હવે ખરેખર શોર્ટ સર્કિટ કઈ રીતે લાગ્યું તે તપાસ નો વિષય બન્યો અને આવી ઘટના બનતા જ આજુબાજુના રહેતા લોકોમાં પણ ડર જોવા મળી આવ્યો હતો. પરંતુ ઘરના પરિવારોની કોઈ જાનહાનિ થઈ નથી.

રાજસ્થાન પોલીસ આરોપીની તપાસ કરવા પંચમહાલ કાલોલ સુધી દોડી

કાલોલ, રાજસ્થાનના કાલોલ જિલ્લાનાં આહોર તાલુકામાં રહેતાં એક પરીવારની સગીર બાળાનું ૧૪ ઓગસ્ટના રોજ અપહરણ થયું અને તેનાં પરીવારની શંકાએ ગુજરાત પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રહેતાં એક યુવાન ના સંપર્કમાં આવતાં હોવાનું પોલીસને જણાતા રાજસ્થાન પોલીસ ગુજરાતનાં કાલોલ પોલીસ સ્ટેશન સુધી દોડી. તપાસ હાથ ધરતા શંકાસ્પદ યુવાન પર ઘરેથી ફરાર જણાતા પોલીસે વધુ તપાસનાં ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

અનેક પરમાંતી પરિવારો ગુજરાતના કાલોલ જિલ્લા અને તાલુકામાં વસવાટ કરતા હોય છે અને તેઓમનું ગુજરાત ચલાવતાં હોય છે. પરંતુ ઉછેરની એ છે કે રાજસ્થાનના કાલોલ જિલ્લાનાં આહોર તાલુકામાં રહેતાં એક પરિવારનાં સગા સ્નેહીઓ ગુજરાત રાજ્યનાં પંચમહાલ જિલ્લાનાં કાલોલ તાલુકામાં કેટલાક પરિવારો ધંધો રોજગાર ચલાવી પોતાનું ગુજરાત ચલાવતાં હોય છે. પરંતુ આવા પરમાંતી પરિવારની સગીર બાળા પોતાનાં સગાસ્નેહીને ઘેર આવી રહેલ અને તે ગામના એક યુવાન નાં સંપર્કમાં આવતાં એક યુવાને સગીરનાં લગ્નની લાલચ આપી પટાવતો ફોસલાવતો હોવાનું તેનાં પરિવારને જણાતા કોઈ અનિચ્છનિય

બનાવ ના બને તે માટે તત્કાલીન સગીર વચની બાળાને પોતાનાં વતન માં મોકલી ધિધી હતી તેનું પણ સૂચો દ્વારા જાણવા મળી રહ્યું છે. ગત ૧૪ ઓગસ્ટના રોજ રાજસ્થાનના કાલોલ જિલ્લાનાં આહોર તાલુકામાં રહેતી સગીર વચની બાળાની અપહરણ ની ફરિયાદ તેનાં પરિવાર દ્વારા ૧૫ ઓગસ્ટના રોજ રાજસ્થાનનાં કાલોલ જિલ્લાનાં વિસ્તારમાં આવેલ પોલીસ મથકે નોંધાઈ હોવાનું સૂચો દ્વારા જાણવા મળી રહ્યું છે. જોકે અપહરણ થનાર સગીર યુવતીના પરિવાર દ્વારા પોલીસને માહિતી મળેલ કે યુવતી ગુજરાત રાજ્યના પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રહેતા એક યુવાનનાં સંપર્કમાં હોવાનું જાણવા મળતા રાજસ્થાન પોલીસ પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં સ્ટાફની મદદ લઈ શંકાસ્પદ યુવાનના ઘરે તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જોકે મળતી માહિતી મુજબ શંકાસ્પદ યુવાનને ઘરે પોલીસ પહોંચતા યુવાન પણ ઘરેથી ફરાર થયો હોવાનું જાણવાં મળ્યું છે. અપહરણનો ભોગ બનનાર સગીર યુવતીની પુકત વચમાં થોડાં દિવસો ઘટતા હોય અને તેનું અપહરણ થતાં અપહરણ કરનાર અજ્ઞાન વ્યક્તિ સામે પણ કાયદાની જોગવાઈ અનુસાર ગુણે ઉભી થવાની સંભવતાઓ રહેલી છે. હાલ રાજસ્થાન પોલીસ દ્વારા સગીર બાળાને શોધવાના ચક્રો ગતિમાન કરવામાં આવ્યાં છે.

મારી માટી, મારો દેશ અભિયાન હેઠળ પંચમહાલ જીલ્લામાં ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવને યાદગાર તેમજ ભવ્ય બનાવવા ભારતભરમાં 'મારી માટી, મારો દેશ' અભિયાને પૂરવેગ પકડ્યો છે. તા. ૯ થી ૧૫ ઓગસ્ટ ૨૦૨૩ દરમિયાન પંચમહાલ જિલ્લાના ૫૨૫ ગ્રામ પંચાયતો અને ૧૩૧ ગામો મળી કુલ ૬૫૬ ગામોમાં કાર્યક્રમ યોજાયા છે. તા. ૧૬ ઓગસ્ટથી વિવિધ મહાનુભાવોના હસ્તે જીલ્લાના સાત તાલુકા કક્ષાના કાર્યક્રમો તથા ચાર નગરપાલિકાના કાર્યક્રમો પણ હર્ષભેર ઉજવાયા છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં કુલ ૫૩૬ શિલાફલક તથા અમૃત વાહીનું નિર્માણ કરાયું છે. જિલ્લાના નાગરિકો દ્વારા ૩૨,૦૮૪ સેલ્ફીઓ અપલોડ કરાઈ છે. જ્યારે કુલ ૭૧,૫૦૪ નાગરિકોએ પંચમહાલ પ્રતિજ્ઞા લીધી

છે. વસુધા વંદન કાર્યક્રમ અંતર્ગત જિલ્લામાં ૪૪,૦૨૫ સ્વદેશી રોપાઓનું વાવેતર તેમજ વીર વંદના હેઠળ ૮૧૦ વીરો-પરિવારોને સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં છે. જિલ્લાના અંદાજે ૭૧,૪૫૪ નાગરિકો રાષ્ટ્રપ્રાણ અને ધ્વજ વંદન કાર્યક્રમમાં સહભાગી થયા છે. અને ઉદ્દેશીય છે કે, ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં તથા તાલુકા કક્ષાએ મારી માટી, મારો દેશ અભિયાનને સફળતા મળી છે. દરેક ગ્રામ પંચાયતથી માટી યોગ્ય પાત્રમાં એકત્રિત કરીને કળશ દ્વારા તાલુકા કક્ષાએ લાવવામાં આવી છે. હવે પછી જિલ્લાના કુલ સાત તાલુકા દીઠ ૧ એમ કુલ ૭ સુવા પ્રતિનિધિ કળશ લઈને આગામી ૨૭ ઓગસ્ટના રોજ દિલ્હીના કર્તવ્ય પથ મહોત્સવ ખાતે રવાના થશે અને ૩૦ ઓગસ્ટના રોજ દિલ્હી ખાતે ફિનાલે મહોત્સવમાં ભાગ લેશે.

બરોડા ગુજરાત ગ્રામીણ બેન્ક રીંછવાણી નવા શાખા પરિસરનું ઉદ્દઘાટન



ગોધરા, આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવને યાદગાર તેમજ ભવ્ય બનાવવા ભારતભરમાં 'મારી માટી, મારો દેશ' અભિયાને પૂરવેગ પકડ્યો છે. તા. ૯ થી ૧૫ ઓગસ્ટ ૨૦૨૩ દરમિયાન પંચમહાલ જિલ્લાના ૫૨૫ ગ્રામ પંચાયતો અને ૧૩૧ ગામો મળી કુલ ૬૫૬ ગામોમાં કાર્યક્રમ યોજાયા છે. તા. ૧૬ ઓગસ્ટથી વિવિધ મહાનુભાવોના હસ્તે જિલ્લાના સાત તાલુકા કક્ષાના કાર્યક્રમો તથા ચાર નગરપાલિકાના કાર્યક્રમો પણ હર્ષભેર ઉજવાયા છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં કુલ ૫૩૬ શિલાફલક તથા અમૃત વાહીનું નિર્માણ કરાયું છે. જિલ્લાના નાગરિકો દ્વારા ૩૨,૦૮૪ સેલ્ફીઓ અપલોડ કરાઈ છે. જ્યારે કુલ ૭૧,૫૦૪ નાગરિકોએ પંચમહાલ પ્રતિજ્ઞા લીધી છે. વસુધા વંદન કાર્યક્રમ અંતર્ગત જિલ્લામાં ૪૪,૦૨૫ સ્વદેશી રોપાઓનું વાવેતર તેમજ વીર વંદના હેઠળ ૮૧૦ વીરો-પરિવારોને સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં છે. જિલ્લાના અંદાજે ૭૧,૪૫૪ નાગરિકો રાષ્ટ્રપ્રાણ અને ધ્વજ વંદન કાર્યક્રમમાં સહભાગી થયા છે. અને ઉદ્દેશીય છે કે, ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં તથા તાલુકા કક્ષાએ મારી માટી, મારો દેશ અભિયાનને સફળતા મળી છે. દરેક ગ્રામ પંચાયતથી માટી યોગ્ય પાત્રમાં એકત્રિત કરીને કળશ દ્વારા તાલુકા કક્ષાએ લાવવામાં આવી છે. હવે પછી જિલ્લાના કુલ સાત તાલુકા દીઠ ૧ એમ કુલ ૭ સુવા પ્રતિનિધિ કળશ લઈને આગામી ૨૭ ઓગસ્ટના રોજ દિલ્હીના કર્તવ્ય પથ મહોત્સવ ખાતે રવાના થશે અને ૩૦ ઓગસ્ટના રોજ દિલ્હી ખાતે ફિનાલે મહોત્સવમાં ભાગ લેશે.

ગોધરા નાડીયાવાસ ખાતે ખુદી જગ્યામાં જુગાર રમતા એક ઈસમને ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા નાડીયાવાસ ખાતે ખુદી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો જુ ગાર રમતા કેટલાક પોલીસે રેઈડ કરી એક ઈસમને કુલ ૧૦૪૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ ઝડપી પાડ્યો. પ્રાંત વિગતો મુજબ ગોધરા નાડીયાવાસમાં ખુદી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો જુ ગાર રમી રહ્યા છે. તેવી

બાતમીના અધિકારી બી ડીવીઝન પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન કિશોરે બાબુભાઈ હડાચલને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ઝડપાયેલ ઈસમ પાસેથી દાવ ઉપર મુકેલ અને અગ્રહકર્તા કરી ૧૦૪૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. આ બાબતે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ.



શ્રી સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના એનએસએસ વિભાગ દ્વારા તારીખ ૨૧ ઓગસ્ટ એટલે કે વિશ્વ ઉદ્યોગ સાહસિકતા દિવસની શાનદાર ઉજવણી કરાઈ હતી.

જંબુઘોડા પોલીસ મથક ખાતે જીલ્લા પોલીસ વડાની અધ્યક્ષતામાં લોક દરબાર યોજાયો



જંબુઘોડા, જાલોલ બોલેલી નેશનલ હાઈવે ઉપર વિસ્તરણ વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવેલી ફેન્સિંગ વાકો ને દુર કરવામાં આવે તેવી રજુઆત કરવામાં આવી હતી પંચમહાલ જિલ્લા ભાજપ મહામંત્રી મંચંકુમાર દેસાઈની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં લોક દરબાર યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો તેમજ તાલુકાના જંબુઘોડા, ઉચેટ, ઉટવાણ, ફૂલપરી, સહિતની પંચાયતોના સરપંચો સહિત અધિકારીઓ હાલોલ વિસ્તરણ વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવેલી ફેન્સિંગ વાકો ને દુર કરવામાં આવે તેવી રજુઆત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે અન્ય આગેવાનોએ પણ જબાન વળાંક પાસેના મહુડાને લઈ અવારનવાર અનેકોના જીવ ગયા છે અને આ જોખમી મહુડાના વૃક્ષને પણ દૂર કરવામાં આવે તેવી રજુઆત કરવામાં આવી હતી જ્યારે જંબુઘોડા ના પોલીસ સ્ટેશનમાં પૂરતો સ્ટાફ ન હોવાની પણ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી તેના જવાબમાં એસપી સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે સમગ્ર જિલ્લામાં ૫૦૦ ઉપરાંત નવરાત્રીના નવ દિવસ પોલીસ નવો સ્ટાફ આપવામાં આવશે તો જંબુઘોડામાં પૂરતો સ્ટાફ મૂકી દેવામાં આવશે તેમ જણાવ્યું હતું.

આપની આજ.....

મેષ : આજનો દિવસ સામાન્ય કરતા સારો રહેશે. ધનલાભની ઘણી તકો આવશે, પરંતુ આજે તમારું મન બીજે ભટકશે. મનમાં ચાલી રહેલી ઉધવપાથલને કારણે કાર્યસ્થળ પર નાણાં સંબંધિત બાબતોની અવગણના કરવામાં આવશે, પરિણામે લાભો વિવંલિત થશે અને અપેક્ષા કરતા ઓછા હશે. વૃષભ : આજનો દિવસ ઉદાસ રહેશે. સ્વાસ્થ્યમાં આજે શારીરિક અને માનસિક નબળાઈ રહેશે. આજે સારો વ્યવહાર કરજો નહીં તો સંબંધો બગડી શકે છે. જે પાછા જોડવા મુશ્કેલ બનશે. મિત્રો અથવા સંબંધીને થોડા ઉધાર આપી શકાય છે. મિથુન : આજે તમારા પર ઘણી બધી જવાબદારીઓ નિભાવવાનો દિવસ છે. ઘરના બધા જૂના અટકેલા કામોને પૂર્ણ કરવાની તક મળશે. દિવસના બીજા ભાગમાં પ્રેમી સાથે ફરવા માટે એક યોજના બનાવી શકાય છે. કર્ક : કાર્યક્ષેત્રમાં ચોરી અથવા અન્ય કોઈ કારણસર નુકસાન થઈ શકે છે. વૈસાને લઈને બપોરે પરેશાની થઈ શકે છે. ક્યાંકથી મળેલી રકમમાં વિક્ષેપ હોવાને કારણે આગળના કામ પર અસર થઈ શકે છે. પરિવાર દરેક રીતે સહકાર આપશે. સિંહ : આજનો દિવસ તમને ખૂબ વ્યસ્ત રાખશે. દિવસના પહેલા ભાગમાં કેટલાક તાત્કાલિક ફોન કોલ્સ અને ઈમેઈલ્સનો જવાબ આપવો જરૂરી રહેશે. કોઈપણ સર્જનાત્મક કાર્યમાં તમારી રુચિ પણ વધશે. કન્યા : આજે તમે તમારી બુદ્ધિનો ઉપયોગ કરીને નફો મેળવશો, પરંતુ તમારે યોગ્ય સમયની રાહ જોવી પડશે. દિવસની શરૂઆતથી બપોર સુધી તમે તમારા કામમાં બેદરકાર રહેશો, પરંતુ બપોરે વરિષ્ઠની દખલ પછી તમારા સ્વભાવમાં ગંભીરતા રહેશે. તુલા : આજે તમે ભૂતકાળમાં થયેલી ભૂલોથી શીખી શકશો. સખત મહેનત કર્યા પછી પણ તમને ઈચ્છિત સફળતા નહીં મળે, પરંતુ નિરાશ થશો નહીં, સાંજથી જ પરિસ્થિતિ તમારા પક્ષમાં આવવા લાગશે. વૃશ્ચિક : આજે અનિર્ણયિત ખોરાકના કારણે દિવસની શરૂઆતમાં તમારું સ્વાસ્થ્ય થોડું નરમ રહે છે. પેટમાં સમસ્યા પહોંચતા થાકને લીધે કોઈપણ કાર્ય માટે પૂરો ઉત્સાહ રહેશે નહીં. જો બપોરે પરિસ્થિતિ સુધરે તો કામગીરી ઉતાવળમાં કરવામાં આવશે. આજે તમને જાહેર ક્ષેત્રે પ્રેમ અને આદર બંને મળશે. ધનુ : આજે સવારથી કોઈપણ નવા કાર્યક્રમ સંદર્ભે ઉત્સાહ મળશે. કોઈપણ પ્રેમ સંબંધને લઈને તમે ખૂબ ઉત્સાહિત થશો. ઓફિસમાં તમારું પ્રમોશન અથવા પગાર વધારવાની વાત છે, તમારા ઉત્સાહને નિયંત્રિત કરો. સાંજ દરમિયાન કેટલીક આવશ્યક વસ્તુઓની ખરીદી કરવી પડી શકે છે. મકર : સાથીઓ અને પરિવારના સભ્યો તમારા બેદરકારીભર્યા વર્તનને કારણે પરેશાન થઈ શકે છે. એકબીજા સાથે તકરાર પણ થઈ શકે છે. પર્યટન મનોરંજન માટેની તકો મળશે, પરંતુ ઉદાસ વર્તનને કારણે આનંદ માણી શકશો નહીં. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. કુંભ : આજે તમારા માટે ઉતાર-ચઢાવનો દિવસ રહેશે. દિવસની શરૂઆતથી જ તમે આવશ્યક કાર્યોમાં વ્યસ્ત રહેશો. ઘરમાં કોઈ બાબતે દલીલ થઈ શકે છે, તેના વિશે માનસિક તણાવ હોઈ શકે છે. મીન : આજનો દિવસ તમારા માટે ખુશીઓથી ભરપૂર રહેશે. કોઈની સાથેની વાદ-વિવાદ અથવા દલીલમાં તમે જીતી શકો છો. ધંધાના સંબંધમાં તમારે કોઈની સલાહ લેવાની જરૂર પડી શકે છે.

જીદાની જીવાદોરી સમાન પાનમ ડેમ સતત ત્રીજા વરસે અડધો ખાલી : ખેડૂતો ચિંતાતુર



- ત્રણ વરસથી અર્પૂતા પાણીથી એકેય દરવાજા ખોલાયા નથી.
- ચાલુ વરસે સરેરાશ પર % પાણીની નવી આવક નોંધાઈ.
- ઉપરવાસ તેમજ સ્થાનિક જીદામાં નહિવત વરસાદ.
- વરસાદે હાથતાળી આપતા આગામી સમયે ખેડૂતો માટે મુશ્કેલ રૂપ.
- પાણી પુરવઠા જુથ યોજના હેઠળ ૫.૩ મીલીયન ઘન મીટર પાણી પીવા માટે આરક્ષીત.
- પંચામૃત ડેરી તથા ૭૪ ઉપરાંત ગામો ઉપર પીવાના પાણીનું સંકટ.

ગોધરા, પંચમહાલ જીદામાં મેઘરાજાએ હાથતાળી આપતા ત્રીજા રાઉન્ડના અંતે વરસાદ ખેંચાતા જિદાના જીવાદોરી સમાન પાનમ ડેમમાં પૂરતો પાણીનો જથ્થો ઉપલબ્ધ બન્યો નથી ચાલુ વર્ષે અપુરતા વરસાદના કારણે ડેમ માત્ર બાવન ટકા જ ભરાયો છે. જેના કારણે સતત છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી તેમજ હાલમાં પણ પાણી સંપૂર્ણ ન ભરતા એકપણ દરવાજો ખોલવામાં નહીં આવીને કેનાલમાં છોડવામાં નહીં આવતાં ડેમ આધારિત સિંચાઈને લઈ ખેડૂતો હાલ ચિંતામાં મુકાય છે.

ઓછા વરસાદના કારણે પંચમહાલ જિદાના જીવાદોરી સમાન પાનમ ડેમમાં ચાલુ વર્ષે પાણીની આવક ખૂબ જ ઓછી થવા પામી છે. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી તેમજ હાલમાં પણ પાનમ ડેમ સંપૂર્ણ ન ભરતા સિંચાઈને લઈ ખેડૂતો હાલ ચિંતામાં મુકાય છે. છેલ્લા ૩ વર્ષથી જિદામાં અને ઉપરવાસમાં વરસાદ ઓછો થવાથી પાનમ ડેમમાં પાણીની આવક ખૂબ જ ઓછી થતાં પાનમ ડેમ ભરાયો પણ નથી, જેના કારણે છેલ્લા ૩ વર્ષથી પાનમ ડેમમાં એક પણ દરવાજો ખોલવામાં આવ્યો નથી. હાલ ડેમમાં સરેરાશ ૫૦% જ પાણીની આવક થઈ છે, છેલ્લા ત્રણ વર્ષ દરમિયાન ડેમ સંપૂર્ણ ભરાયો ન હોવાથી ખેડૂતોને સિંચાઈનું પાણી પાનમ સિંચાઈ વિભાગ દ્વારા આપવામાં આવતું નથી. જેથી ખેડૂતોને નુકસાન થવા પામે છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં પાનમ ડેમ સંપૂર્ણ ભરાશે કે નહિ અને આગામી દિવસોમાં ખેડૂતોને સિંચાઈ માટે પાણી આપવામાં આવશે કે નહીં તેની ચિંતામાં ખેડૂતો જોવા મળી રહ્યા છે. જોકે મોસમ વિભાગની આગાહી પ્રમાણે ત્રીજા રાઉન્ડના અંતે વરસાદે હાથતાળી આપતાં ખેંચાયો છે. આકાશમાંથી અગનગોળા રસાવતી ગર્ભી વરસે ખેતરોમાં પાણીની જરૂરીયાત વર્તાઈ રહી છે. તેવા સમયે પાનમ ડેમ અને તે આધારિત કેનાલોમાં પાણી નહીં અપાતાં સિંચાઈ વિના પાકને બચાવવો ચિંતાનું કારણ બન્યો છે.

પાનમ જળાશયને કોઈની નજર લાગી

પાનમ જળાશયને કોઈની નજર લાગી હોય તેમ છેલ્લા ૩ વર્ષથી ડેમના ૧૦ દરવાજામાંથી એક પણ દરવાજો ખોલવામાં આવ્યો નથી. પાનમ ડેમના કેચમેટ વિસ્તારમાં ઓછા વરસાદના કારણે ડેમ સંપૂર્ણ ભરાતો ન હોવાથી ડેમના દરવાજા છેલ્લા ૩ વર્ષથી ખુલ્યા નથી. ડેમના ઉપરવાસ એવા લીમડેડા, ઘાનપુર, બારીયા વિસ્તારમાં સારો વરસાદ પડતાં વર્ષ ૨૦૧૯ માં ૬૦૦ મી.મી વરસાદ વરસતા ડેમ ૧૦૦ ટકા ભરાયો હતો ત્યારે ડેમના ચાર ગેટ ખોલવામાં આવ્યા હતા. પણ ત્યાર બાદ વર્ષ ૨૦૨૦, ૨૦૨૧ તથા ૨૦૨૨ માં કેચમેટ વિસ્તારમાં સરેરાશ ૩૮૦ મી.મી વરસાદ નોંધાતા ડેમમાં ૫૦ ટકા જેટલો જ ભરાવાથી ડેમના ગેટ ૩ વર્ષથી ખુલ્યા નથી. ત્યારે ચાલુ વર્ષ ડેમમાં અત્યાર સુધી ૫૦૦ મી.મી વરસાદ પડતાં હાલ ડેમ પર ૮૦ ટકા ભરાયો છે.

ગોધરાની અંબિકા નગર સોસાયટીમાં ગટર લાઈન અને રસ્તાની સમસ્યાથી પરેશાન રહીશો દ્વારા પાલિકા પ્રમુખ અને ચીફ ઓફિસરને રજુઆત

ગોધરા, ગોધરા એસ.આર.પી. નગર સામે આવેલ અંબિકા નગર સોસાયટી વિસ્તાર નગર પાલિકામાં આવતો હોય છે. ૧૭ વર્ષથી સોસાયટી બનેલ હોય તેમ છતાં લુગર્લમ ગટર લાઈનની વ્યવસ્થા કરાઈ નથી. આ વિસ્તારનું ગુંડુ પાણી ખુદામાં નિકાલને લઈ રોગચાળાના ભય સંતાવી રહ્યો હોય ત્યારે ગટર લાઈન અને સીસી રોડ બનાવવામાં આવે તેવી માંગ સાથે પાલિકા પ્રમુખને લેખિત રજુઆત કરાઈ.



આ સોસાયટીમાં લુગર્લમ ગટર લાઈનની વ્યવસ્થા કરાઈ નથી. જેને લઈ ઘર વપરાશનું ગુંડુ પાણી ખુદામાં નિકાલ થઈ રહ્યો છે. ખુદામાં ગંદા પાણીનો નિકાલ થતો હોવાથી ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે.

બની ત્યારથી કબીર મંદિર બાજુમાં સોસાયટીમાં જવાનો રસ્તો કાચો અને ખાડાવાળો છે. પાકો રોડ બનાવવામાં આવ્યો નથી. જેને લઈ કાચા રોડ ઉપર પાણી ભરાય તો અવરજવરમાં રહિશોને મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડે છે. ત્યારે કબીર મંદિરની બાજુમાં થઈ સોસાયટીમાં જતો રસ્તો આર.સી.સી. બનાવી આપવાની માંગ કરાઈ છે. અંબિકા સોસાયટીના રહિશો દ્વારા પાલિકામાં ગટર લાઈન અને આર.સી.સી.રોડ માટે લેખિત અને મૌખિક અનેક રજુઆતો કરાઈ હોવા છતાં પગલા ભરવામાં નહિ આવતા અંબિકા સોસાયટીના રહિશો દ્વારા ગોધરા પાલિકા પ્રમુખ અને પાલિકા ચીફ ઓફિસરને લેખિત રજુઆત ગટર લાઈન અને આર.સી.સી.રોડની વ્યવસ્થા આપવાની માંગ કરી છે.

કાલોલના સમાગમે જુગારધામ ઉપર રેડ કરાવ્યાની આશંકાએ ગામના રહીશ ઉપર ગંભીર હુમલો કરતાં ફરિયાદ

કાલોલ, તાલુકાના સમાગમમાં ગત દિવસોમાં ખુદા ખેતરોમાં ટોળુંવળી જુગાર રમતાં નવ આરોપીઓ વિરૂદ્ધ કાલોલ પોલીસે ફરિયાદ નોંધી હતી. જે નવ આરોપી માં એક આરોપીએ પોલીસ ટેન્ડની શંકારાખી ગામના એક નાગરીક પર તિક્કન હથીયાર (છરા) વડે હુમલો કરી જમીન પર પાકી માથાના ભાગે મનહરભાઈ નાં ફોન.નં. ૯૧૦૫૪૬૬૨૨ ઉપર ફોન કરી નામ પૂછતાં મનહરભાઈએ નામ અને કામ પૂછતાં આરોપી એ ફોન કટ કરી દિધો હતો. તા.૧૯ ઓગસ્ટના રોજ મનહરભાઈ ગામની સીમમાં આવેલા ખેતરોમાં તેમની પાસેની મોટર સાઈકલ લઈને ખેતરેથી ખેતરનું કામ પુર્ણ કરી ઘરે પરત ફરતા ભાદરોલી રોડમાં નાકા પાસે રસ્તામાં ગામના વિજય ઉર્ફે બાબુએ મનહરભાઈને રોકી ઊભા કરી

દિધો હતો. અને હાથમાં છરો લઈ આવેલ આરોપી કહેતો હતો કે તમે ચોર પાંચ દિવસ પહેલા તમોએ પોલીસ ને જાણ કરી મોને જુગાર રમતાં પકડવ્યા હતાં અને અચાર નવાર અમારા ઘેર પણ પોલીસ રેડ કરવાવાનું જણાવી મોટર સાઈકલ પર સવાર મનહરભાઈ ને ઘડકો મારતા મનહરભાઈ જમીન પરનાં રોડ પર પડી જતાં તેમનાં હાથમાં કોણીમાં ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જ્યારે પોતાનાં હાથમાં લઈ આવેલ તિક્કણ હથીયાર (લોખંડનો છરો) માથાના ભાગે મારી લોહિલુહાણ કરી દેતાં બુમ્બુમ્બુ કરતાં પાસેનાં ખેતરોમાં કામ કરતાં લોકો દોડી આવ્યાં હતાં. જેમને વિજય ઉર્ફે બાબુને સમજાવી ઘરે મોકલા હતાં ત્યારે આરોપીએ જતાં જતાં જાનથી મારી દેવાની ભમકીઓ આપી હતી. જોકે આસપાસના લોકો આવી પોલીસને જાણ આપીને માથાનાં અને હાથનાં અર્થે ગંભીર જાઓ જણાતા તત્કાલીન મોટરસાઈકલ પર દવા સારવાર માટે કાલોલ રેડરલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં. જોકે ઈજાગ્રસ્તને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા કાલોલ તબીબ દ્વારા વધુ સારવાર માટે વડોદરા ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જેઓને ત્યાં તબીબ દ્વારા હાથના કોણી ભાગમાં ઈજાઓથી કેકને કારણે ઓપરેશન કરવું અને માંથાણા ભાગે ગંભીર ઈજાઓથી ટાંકા લીધા હતા. હાલ તેઓને સારવાર અર્થે રાખવામા આવ્યા હોવાની કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધ છે. જેની ઉર્ફે બાબુને સમજાવી ઘરે મોકલા હતાં ત્યારે આરોપીએ જતાં જતાં જાનથી મારી દેવાની ભમકીઓ આપી હતી. જોકે આસપાસના લોકો આવી પોલીસને જાણ આપીને માથાનાં અને હાથનાં અર્થે ગંભીર જાઓ જણાતા તત્કાલીન મોટરસાઈકલ પર દવા સારવાર માટે કાલોલ રેડરલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં. જોકે ઈજાગ્રસ્તને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા કાલોલ તબીબ દ્વારા વધુ સારવાર માટે વડોદરા ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જેઓને ત્યાં તબીબ દ્વારા હાથના કોણી ભાગમાં ઈજાઓથી કેકને કારણે ઓપરેશન કરવું અને માંથાણા ભાગે ગંભીર ઈજાઓથી ટાંકા લીધા હતા. હાલ તેઓને સારવાર અર્થે રાખવામા આવ્યા હોવાની કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધ છે. જેની ઉર્ફે બાબુને સમજાવી ઘરે મોકલા હતાં ત્યારે આરોપીએ જતાં જતાં જાનથી મારી દેવાની ભમકીઓ આપી હતી. જોકે આસપાસના લોકો આવી પોલીસને જાણ આપીને માથાનાં અને હાથનાં અર્થે ગંભીર જાઓ જણાતા તત્કાલીન મોટરસાઈકલ પર દવા સારવાર માટે કાલોલ રેડરલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં. જોકે ઈજાગ્રસ્તને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા કાલોલ તબીબ દ્વારા વધુ સારવાર માટે વડોદરા ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જેઓને ત્યાં તબીબ દ્વારા હાથના કોણી ભાગમાં ઈજાઓથી કેકને કારણે ઓપરેશન કરવું અને માંથાણા ભાગે ગંભીર ઈજાઓથી ટાંકા લીધા હતા. હાલ તેઓને સારવાર અર્થે રાખવામા આવ્યા હોવાની કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધ છે. જેની ઉર્ફે બાબુને સમજાવી ઘરે મોકલા હતાં ત્યારે આરોપીએ જતાં જતાં જાનથી

ગોધરા પાલિકાના વોર્ડ નં.૭ના સભ્યએ કૌટુંબિક કારણથી રાજીનામું આપ્યું

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં.૭ના સભ્યએ કૌટુંબિક કારણોસર સભ્યપદેથી રાજીનામું આપ્યું અને રાજીનામું મંજૂર કરવા અપીલ કરી. ગોધરા નગર પાલિકા વિસ્તારના વોર્ડ નં.૭ માંથી ચુદાઈ આવેલ મો.ફેસલ એ સુજેલા પોતાના

કૌટુંબિક કારણોસર પાલિકા સભ્ય પદેથી રાજીનામું આપવા માંગતા હોય જેથી સભ્ય દ્વારા પાલિકા પ્રમુખને રાજીનામું લખીને રાજીનામું મંજૂર કરવા અપીલ કરી છે. સભ્યપદ થી વોર્ડ નં.૭ના સભ્ય રાજીનામું ઘરી દેતાં વોર્ડ વિસ્તારના રહિશોમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે.

દેવરાજ ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ સોશિયલ વર્ક બેઠિયા (વેજલપુર) માટે NGO સાથે કરાર (MOU) કરવામાં આવ્યા



ગોધરા, શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી સંલગ્ન દિવ્ય દેવિ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત દેવરાજ ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ સોશિયલ વર્ક બેઠિયા કોલેજમાં નિરાંત ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ તથા શ્રી દુર્ગા વિકાસ મહિલા મંડળ તથા શ્રી દુર્ગા વિકાસ મહિલા મંડળ આજના સમાજમાં નારીની જાગૃતિ, કુરીવાજોની નાબૂદી તથા મહિલાઓ સાથે ગૃહ ઉદ્યોગનું કાર્ય કરી સમાજ સેવાનું કાર્ય કરે છે. સંસ્થાના એજ્યુકેશન ડાયરેક્ટર ડો. ગીરીશકુમાર ચૌહાણે કાર્યક્રમની પુષ્ટિકૃતિ કરતાં પદધારેલ મહેમાનો, પ્રધાનપદ તથા વિદ્યાર્થીઓનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના મેનેજીંગ ડાયરેક્ટર ડો. ગીરીશકુમાર ચૌહાણે તથા કોલેજના આચાર્ય મનોજભાઈ પરમાર તથા સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓની ઉપસ્થિતિમાં સફળ સમજૂતી કરાર કરવામાં આવ્યા અને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો.

ગોધરા તાલુકાના ટુવાના વ્યક્તિને સોશિયલ મિડીયા ઉપર ગાઓ આપી ખરીદી કરવાનું કહી બે હપ્તોએ ૬૩,૧૦૦/- રૂપિયા કાંકણપુર પોલિસી મથકે ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ટુવા ખાદી ફળીયામાં ફરિયાદીને બે આરોપીઓ ફેસલુક તથા વોટસએપમાં ગાઓની ખરીદી કરવાની લાલચ આપી હતી અને સ્કેનર તથા મોબાઇલ નંબર ઉપર કુલ ૬૩,૧૦૦/- રૂપિયા ટ્રાન્ઝેક્શન કરાવી છે. ઉત્તરપંડી કરી ગુન્હો કર્યાની ફરિયાદ નોંધવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા તાલુકાના ટુવા ખાદી ફળીયામાં રહેતા હરીશભાઈ મથુરભાઈ મધારને તા.૦૮/૮/૨૦૨૩ રૂવા ફાટક ચોકડી પાસે બે આરોપીઓ રાફેશ કનુભાઈ પટેલ (રહે. આણંદ અશોક ચોક ફરલ, આણંદ), સોનુકુમાર કુલકંદ જાટ (રહે. જયરામપુર, જયપુર, રાજસ્થાન) ભેગા મળી કાવતરું રચ્યું હતું અને હરીશભાઈ મધારના ફેસલુક તથા વોટસએપમાં ગાઓની ખરીદી કરવાની લાલચ આપી હતી અને આરોપીઓએ હરીશભાઈને સ્કેનર તથા મોબાઇલ નંબર આપીને પૈસા નાખવાનું કહ્યું હતું અને આરોપીઓના એકાઉન્ટમાં અલગ-અલગ કુલ ૬૩,૧૦૦/- રૂપિયાનું ટ્રાન્ઝેક્શન કરાવી ગાય ખરીદી કરી ઘરે મોકલી આપવાની લાલચ આપી વિશ્વાસઘાત ઉત્તરપંડી કરતાં આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે બે આરોપીઓ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.

ગોધરાના ગોદાવ ખાતે ખેડૂત શિબિર-૫-નિદર્શનનું આયોજન કરાયું



ગોધરા, ખાતર/દવાનો બચાવ, ખેતીવાડી ખાતલી વિવિધ ખેડૂતલક્ષી સહાય યોજનાઓ વિશે ઉપસ્થિત ખેડૂતોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ તકે ઉપસ્થિત ખેડૂતોને પ્રગતિશીલ ખેડૂત ગર્જનાસિંહ પરમારના સંગઠના ખેતરમાં ફોનના ઉપયોગથી નેનો યુરિયા અને નેનો ડી.એ.પી.ના છંટકાવ બાબતે પ્રવચ્ચ નિદર્શન કરાયું હતું. ગ્રામસેવક એચ.ડી.બારીયા અને મતી બી.સી.કામોર દ્વારા નિદર્શન કરાયું હતું. આ શિબિરમાં નાયબ ખેતી નિયામક વિસ્તરણ શાખા એ. કે. સોનારા, મદદનીશ ખેતી નિયામક એમ.કે. કાલી, ખેતી અધિકારી જે.બી. પટેલ, એસ.ડી.મુનીયા, આત્મા પ્રોજેક્ટ બેટીએમ વિશાલ શાહ, વિસ્તરણ અધિકારી ખેતી એસ. બી. પટેલ, ઇક્કો ડેપુટીના ગોધરા ડેપુટીના આદિલ મલિક સહિત મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમ જ હુદા એ ખતવાડી અધિકારી પંચમહાલ દ્વારા એક ખતવાડી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

કાલોલ ઉર્ફે પ્રાથમિક શાળામાં ૭૦ માં સ્વાતંત્ર્ય દિવસ તેમજ પ્રતિભાશાળી શિક્ષક એવોર્ડ કાર્યક્રમની ભવ્ય ઉજવણી

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાની જાણીતી શાળા કાલોલ ઉર્ફે પ્રાથમિક શાળા ખાતે ૧૫ ઓગસ્ટ ૨૦૨૩ના રોજ ૭૭માં સ્વાતંત્ર્ય દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેમાં મહેમાન તરીકે કાલોલ તાલુકાના BRC, CRC, અનુદર રાકાક ઘાંચી (ઘાંચી સમાજના પ્રમુખ), એસ.એમ.સી. સભ્યો તેમજ વરિષ્ઠ નાગરિકો સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સાથે BRC અને CRC દ્વારા બાળકોમાં દેશપ્રેમની ભાવનાનું સિંચન થાય એવા પ્રવચન આપવામાં આવવામાં આવ્યા હતા. રાજ્યની પ્રાથમિક શાળામાં ઉત્તમ શૈક્ષણિક કાર્ય કરતા અને શાળાકીય સહઅભ્યાસિક

પ્રવૃત્તિ, નાવિન્યપૂર્ણ પ્રયોગો, સામાજિક યોગદાન વગેરેમાં ઉત્સાહપૂર્વક સક્રિય હોય તેવા મુખ્ય શિક્ષક કે પ્રાથમિક શિક્ષકને પ્રોત્સાહન મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુથી મુખ્ય શિક્ષક કે પ્રાથમિક શિક્ષકને “પ્રતિભાશાળી શિક્ષક પ્રમાણપત્ર” આપવાની યોજના અમલમાં મૂકવામાં આવેલ છે. જેમાં કાલોલ કુમાર કાલોલ કલસ્ટરમાં કાલોલ ઉર્ફે શાળાનાં શિક્ષક આલમ કાસિમ ને પ્રતિભાશાળી શિક્ષક તરીકે પસંદ કરવામાં આવ્યા. કાર્યક્રમને અંતે શાળાના આચાર્ય હાજન દ્વારા પદધારેલ મહેમાનોનું શાળાના એસ.સી.સી.સભ્યો તેમજ શાળા પરિવાર વતી આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો.